

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 9. studenoga 2014. - God. IV - Broj 189-90

32. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Mt.25,1-13)

"Tada će kraljestvo nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet bijaše ludih i pet mudrih. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzoše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio sve one zadrijemaše i zaspāše. O ponoći nastā vika: Evo zaručnika! Iziđite mu u susret! Tada ustaše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude rekoše mudrima: Dajte nam od svoga ulja, gas nam se svjetiljke!" Mudre im odgovore: "Nipošto! Ne bi doteklo ni nama ni vama. Pođite radije i kupite!" Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: "Gospodine! Gospodine! Otvori nam!" A on im odgovori: "Zaista, kaŹem vam, ne poznā vas!, Bdijte dakle jer ne znate ni dana ni časa!"

Prispodoba o mudrim i ludim djevicama ima svoju snaŹnu poruku.. Tko bi bolesnom mogao zamjeriti ikakvu ludost? Najmanje Krist. A ipak u današnjem evandelju on nad ludim djevicama izgovara riječ osude: "Ne poznā vas".. Očito se *ne radi o stvarnom ludilu*, nego o ljudskoj površnosti, o ljudskoj nepromišljenosti, o ljudskoj neozbiljnosti. Što bi trebalo biti preče za one koji čekaju odličnog gosta nego da bdiju; odnosno ako radi iscrpljenosti moraju privilegijati i zaspāti da ipak predvide sve što je potrebno kako ih iznenadni dolazak iščekivanog gosta ne bi zaskočio i našao nepripravne. U predstavnici *da se radilo o ludim djevicama*, zar nije bilo logično da se mudre pobrinu za lude da ne budu lišene vječnosti. Krajnje je vrijeme da se počnemo oslobađati od uskih okvira svog egoizma, da prestanemo sve mjeriti i vagati mjerilom svoga komoditeta, svog zdravlja, svoje koristi svojih nazora. I vidjet ćemo kako život može biti lijep i u bjedi i u bolesti, i u neimaštini, i u zatvoru.....

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 9.11. 32. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Marija i Jela Rušak
M 18.00 h + Ivan i Ana Ormanec i Đuro Vincek Ivan
Kovaček, Ivan i Katarina Kolar

Ponedjeljak, 10.11. Leon Veliki

SK 18.00 h +Mijo i Eva Popec

Utorak, 11.11. Martin, Martina

SK 18.00 h + Martin Feletar

Srijeda, 12.11. Časlav, Darko

SK 18.00 h + Martin Petrinić i pok. iz obit. Petrinić.

Četvrtak, 13.11. Stanislav Kostka

SK 18.00 h + Ana i Đuro Ivančan

Petak, 14.11. NIKOLA TAVILIĆ

SK 18.00 h + Krunoslav i Darko Đukin

Subota, 15.11. Albert Veliki

SK 18.00 h +iz obit. Tuba, i zahvala za 50 god. braka (Tuba)
Krštenje: Martin Gazdek (pod misom)

Sv. Nikola Tavilić prvi hrvatski svetac. Već 1936. god. postavljen je oltar, tada još blaženog Nikole Tavilića, u Jeruzalemu. Nad tim Jeruzalmemski oltarom stavljen je natpis: "**Blaženi Nikola Taviliću, moli za hrvatski narod!**" To je zaziv koji se raširio po svem Hrvatskom narodu, te je ovaj sveti Hrvat, Šibenčanin postao najveći zaštitnik Hrvatskog naroda. Po njegovu zagovoru pred prijestoljem Božijim, Hrvatski će narod primiti i primati obilje duhovnih dobara na svoju vremenitu i vječnu sreću.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M-Molve//R-//KMB-Kapelica Majke Božje//SK-Sestarska kapela)

Nedjelja, 16.11. 33. NEDJELJA KROZ GODINU—Margareta Šved.

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h +Josip Kapitanić
M 18.00 h +Josip, Katarina i Ivan Martinčević

Ponedjeljak, 17.11. Elizabeta Ugarska

SK 18.00 h Po Nak. F.S. Reda

Utorak, 18.11. Posvta bazilike sv. Petra i Pavla

SK 18.00 h + iz obit. Gregurić, Sabolek i Halaček

Srijeda, 19.11. Matilda

SK 18.00 h + Zvonko Tomec i Drago i roditelji

Četvrtak 20.11. Feliks

SK 18.00 h + Mato Halaček

Petak, 21.11. Prikazanje BD MARIJE- Gospa od Zdravlja

SK 18.00 h +Klara, Stjepan i Andrija Krznarić

Subota, 22.11. Cecilija - Zaštitnica našeg crkvenog zbora

SK 18.00 h + Katarina i Mijo Tot

Nedjelja, 23.11. 34. NEDJELJA KROZ GODINU-KRIST KRALJ

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h +Stjepan Takač
M 18.00 h +Đuro Cenkovičan i roditelji

Sv. Elizabeta Ugarska zaštitnica je Franjevačkog svjetovnog Reda...

Živjela je samo 24 godine, ali život joj je bio ispunjen ljubavlju, ljubavlju prema Bogu i bližnjemu. Poradi njenog istinskog svetačkog života, papa Grgur IX potvrdio je njezinu svetost uzdignuvši je na čast oltara. Njen život bio je inspiriran Franjinom karizmom, napose karizmom siromaštva. Našim trećoredicama čestitamo na tako uzornoj, Bogu dragoj, zaštitnici.

OBAVIJESTI

Večernje sv. mise, radnim danom, služe se u kapelici časnih sestara u 18.00 h, a nedjeljom i blagdanom u župnoj crkvi

Probe pjevanja, našeg velikog zbora, su srijedom u kapelici časnih sestara s početkom u 19.00 h.

Još ima slobodnih misnih nakana kroz mjesec prosinac. Riječ je o popodnevnim sv. misama u 18.00 h.

Otvorili smo misnu knjigu za iduću godinu 2015. Sv. mise možete upisati u župnom uredu svakog dana u uredovno vrijeme.

Potičemo školarce i mlade da sudjeluju na sv. misama, napose prvopričesnike i krizmanike.

***Vjeronak za srednjoškolce* i ostalu mladež je subotom u 16 h. To je ujedno i prpremanje za nedjeljno euharistijsko slavlje.**

***Ministranti* imaju svoj susret subotom i 11 h .**

Dobročinitelji

Za potrebe Crkve: Šanjić Katica, Konačka 10, 300 kn; N.N. 200 kn.

Dobročinitelje uključujemo u naše svagdanje molitve. Nadasve preporučamo ih zaštititi i zagovoru sv. Nikole Tavilića, prvog hrvatskog sveca i sv. Elizabete zaštitnice franjevačkog svjetovnog reda.